Y CBEP
EAMNTEKA bupxa
oBepTanMoB

Y 1ebs1 ecTb YHUKalribHad BO3MOXHOCTb CaMOCMOssmesibHO 8J1usimb
Ha CTOMMOCTb 1 4aca OBepTaﬁMa C NOMOLLUbIO 3apa6OTaHHbIX KYMNnOHOB.

Ha bupxe koTupytoTcs 2 Buaa KynoHos ([JJoxogHOCTb
Kakgoro 60 pybnei 3a 1 4ac):

O]| BossrieueHHocmb - % OoTpaboTKM B MecsiL, OT NiaHOBOW He
MeHee 95%.
[MnaHoBas oTpaboTka = (Kon-BO YacoB Mo rpadomuky -
NfaHoBbLIN OTNYCK)/ cyMMapHas oTpaboTka 3a Mecsu, C
y4eTOM BCEX OBEpTanMm).

o KnuenmoopueHmupoeaHHocmsb - CSI 95% 1 BbiLLE.

/ﬂOBbILIJeHHaFI onnarta 200%

IOBbILLEHHAaZsA onriata 150%\ Cc amBungeHgamm ot
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¥, CBEP

/MﬂLLIa BCceraa BbiXxoauT Ha OBepTaﬁMbl B

eTH peLlunn y4yacTBoBaTh B OMpKe oBepTanMoB.
% oTpaboTku y lNetn 80%, notomy 4Tto y Hero 6binu BC n3-3a
3K3aMeHOB.
CS| Ha TeKyLWMN MOMEHT 87%.
Ha 6upxe oBepTanMoB COTPYAHUK paboTaeT No ctTaHA4apPTHOMN
cTaBKe 120 pyb6nen vac.
[NeTa Bbiwen 3a mecsl Ha 15 YacoB OBepTanMoB, NONy4un
aonnaty 1800 (120*15). Ha 3T AeHbIrM OH CMOXeT CXoAUTb B
KWHO C no,qqyrov'l. /

% OTPabOTKN 98%. CSI B aTOM MecsiLe 90%.

OBepTtanm OyaeT cknaabiBaTbCA U3 CTaHAAPTHOM onnaThbl U
KynoHa BOBJIe4EHHOCTb, CTOMMOCTb cOoCcTaBuT 180 pybrneun 3a 1
yac.

Mawa Bbiwsa Ha 33 Yyaca oBepTanMoOB U 3apaboTtana
AononHUTenbHO 5940 (33*180).

ATUX AeHer eM XBaTUT Ha OOHOBIeHUe rapaepota B HOBOM
ce3oHe.

A

3a HUxX 7920
(240*33)

AHapen noctaBun cebe Luenb HaKoNUTb cede Ha HOBLIN
cmapTdoH. OH pewwnn 6patb GonbLIe OBEPTANMOB.
% oTpaboTkn y AHapesa 100%. CSI — 95%.

CtoumocTb oBepTamma y AHApesa cocTaBuT 240 pybnewu
(120+60+60). AHApen paboTan Ha oBepTaMmax 33 4yaca 1 nony4unT




